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Schnelliibung 4

1. Bestimmen Sie die Konstanten o, ¢, 7 € R, so dass die Funktion

() = 2%+ 1 fallsz <0,
T az!/10 pteVr 4 fallsz >0,

a) stetig ist,

b) differenzierbar ist.

2. Berechnen Sie die Ableitungen der folgenden Funktionen.
a) f:(0,00) >R, 227",

b) f:(0,00) = R, x> cos(z™%),
o f:R\{0} =R, xw%,
d f:(1,00) > R, x+ loglog(z),
e f:(—1,1) = R, x»—)%zgx),

f) arcsin: [-1,1] — R.

3. Diskutieren Sie die Funktion

1
~ log(arctan(z) 4 1)

g(z) =

im Hinblick auf Extrema, kritische Punkte und ihr Verhalten auf dem Rand ihres De-
finitionsbereichs.



